

3. Камінська Т.М. Основи економічної теорії: підручник. Всеукраїнське спеціалізоване видавництво «Медицина», 2018. 232с.

4. Економічна теорія: підручник. М. Соколов та ін. - Центр навчальної літератури, 2019. 532с.

#### Додаткова

5. Козак Ю.Г., Шаповал С.С. Основи економічної теорії : навчальний посібник. К.: ЦУЛ, 2012. 264с.

6. Предборський В.А., Гарін Б.Б., Кухаренко В.Д. Економічна теорія. Під редакцією Предборського В.А. – К.: Кондор, 2003. 492 с.

7. Шевченко Л. С. Основи економічної теорії : підручник. Х.: Право, 2008. 448 с.

8. Базилевич В.Д. Економічна теорія: політекономія: підручник. К.:Знання-Прес, 2007. 719 с.

## КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ВСТУПНИКІВ НА ДОДАТКОВОМУ ФАХОВОМУ ВСТУПНОМУ ВИПРОБУВАННІ

При оцінюванні знань вступника на додатковому фаховому вступному випробуванні до бакалаврату зі спеціальності 051 «Економіка» освітньої програми «Економіка» діяльність враховуються його письмова відповідь на тестове завдання. Час ознайомлення з тестовим завданням та відповідями на нього обмежений 120 хвилинами. Тестове завдання складається з двадцяти п'яти тестових питань українською мовою. На кожне з питань в тестовому завданні є чотири відповіді, одна з яких є вірною.

Для особи, яка претендує на зарахування за ступенем бакалавра:

**Високий рівень** (175-200 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та вміння: повною мірою засвоїв увесь програмний матеріал, показує знання не лише основної, але й додаткової літератури, наводить власні міркування, робить узагальнюючі висновки, використовує знання з суміжних галузевих дисциплін, вдало наводить приклади.

**Достатній рівень** (150-174 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та вміння: має також високий рівень знань і навичок. При цьому відповідь досить повна, логічна, з елементами самостійності, але містить деякі неточності або пропуски в неосновних питаннях. Можливе слабке знання додаткової літератури, недостатня чіткість у визначенні понять.

**Задовільний рівень** (124-149 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та вміння: в загальній формі розбирається у матеріалі, але відповідь неповна, неглибока, містить неточності, робить помилки при формулюванні понять, відчуває труднощі, застосовуючи знання при наведенні прикладів.

**Низький рівень** (100-123 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та вміння: в загальній формі розбирається у матеріалі, допускає суттєві помилки при висвітленні понять, на додаткові питання відповідає не по суті.

**До участі в конкурсі не допускається** (0-99 балів), якщо вступник виявив такі знання та вміння: не знає значної частини програмного матеріалу, допускає суттєві помилки при висвітленні понять, на додаткові питання відповідає не по суті